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Aufgabe 1
Sei f:Y — X eine d-blittrige Uberlagerung, sei 2o € X, und sei f~'(z0) = {y1,...,94} C Y.

Zeigen Sie, dass dann die folgenden beiden Aussagen dquivalent sind.

i fur 1 <1 < d,
(i) Es gibt ein h € Deck(Y/X) mit h(y;) = {y e T s
Y1 fiir « = d.

(ii) f ist normal, und Deck(Y/X) ist zyklisch.
Aufgabe 2

Operiert eine Gruppe G eigentlich diskontinuierlich auf einem nichtleeren wegzusammenhéngen-
den und lokal wegzusammenhéngenden topologischen Raum X | so gelten die folgenden beiden
Aussagen.

(a) projg : X — X/G ist eine Uberlagerung.
(b) Es gilt Deck(X/(X/G)) =G.

Aufgabe 3

Sei f:Y — X eine Uberlagerung, und seien zo € X und yo € f (o) fest gewihlt. Dann gilt

[f*Tl'l(Y, yO)]konj = {f*ﬂ'l(y’ y) | ye f71($0)}-



